
 
 

 

Sporočilo za javnost za takojšnjo objavo 
 
 

Zaposlitvene priložnosti za vse:  
Evropski konzorcij je začel s pobudo za poklicno usposabljanje za delo na 

področju gastronomije (kuharstva), namenjeno ljudem s težavami v 
duševnem zdravju  

 
• Pobuda je del evropskega projekta SUVOT (Spicing Up Vocational Training), ki se 
pravkar pričenja. 
• V pobudi sodelujejo Slovenija, Nemčija, Poljska in Španija.  
 
Maribor, 2. november - Društvo OZARA SLOVENIJA, nacionalno združenje za kakovost 
življenja, je v preteklem tednu sodelovalo na mednarodnem srečanju organizacij s 
področja duševnega zdravja v španskem Valladolidu. Na njem so se zbrale organizacije, ki 
bodo sodelovale v programu, ki je namenjen ustvarjanju novih zaposlitvenih priložnosti za 
ljudi s težavami v duševnem zdravju.  V projektu SUVOT so združene štiri evropske 
organizacije iz Nemčije, Španije, Poljske in Slovenije. V naslednjih 3 letih bodo pripravljale 
inovativen program usposabljanja, v katerem bodo ljudem s težavami v duševnem 
zdravju, ki se soočajo s tveganjem družbene izključenosti,  ponudili novo možnost 
usvajanja poklicnih veščin za delo na področju kuharstva.  
 
Aktivnost je del projekta SUVOT, enega od 47 evropskih programov, ki se izvajajo pod okriljem 
letošnjega programskega načrta evropskega programa vseživljenjskega učenja  Leonardo Da 
Vinci. 
 
V okviru projekta bodo nastali različni materiali za usposabljanje, tako priročniki kot delovni 
zvezki in DVDji, med drugim pa bodo v okviru pilotnega usposabljanja v teku leta dni za 
profesionalno delo na področju kuhanja usposobili skupno 30 ljudi s težavami v duševnem 
zdravju. 
 
Društvo OZARA SLOVENIJA, nacionalno združenje za kakovost življenja je nevladna, 
humanitarna organizacija, ki deluje v javnem interesu na področju socialnega in zdravstvenega 
varstva. Ljudem s težavami v duševnem zdravju ponuja izvenbolnišnične oblike psihosocialne 
rehabilitacije in podpore. Z individualnim pristopom in skupnim načrtovanjem jim omogoča 
vnovično vključitev v družbeno in delovno okolje ter prispeva k njihovi boljši opremljenosti za 
samostojno in kakovostno življenje. OZARA namenja posebno skrb tudi podpornim programom 
ter programom samopomoči in zagovorništva za ljudi s težavami v duševnem zdravju in njihove 
svojce. Poleg naštetih izvaja različne preventivne aktivnosti, založniško dejavnost, izobraževanje 
in promocijo duševnega zdravja. 
 
 
 

Več dodatnih informacij: 
Mateja Kramberger, generalna sekretarka društva OZARA Slovenija 
02 33 00 444  
mateja.kramberger@ozara.org 
ali 
darja.potocan@gmail.com, 040 547 861 


